

## 炒股怎么开户

我给你讲解一些最基础最需要注意的操作知识，希望能够帮助新手投资者少走弯路。以下我给准备了八条我自己的经验，望对你有所帮助：

### 一、准备工作，券商选择

券商要选择龙头的：比如中信证券，中信建投，华泰证券，东方财富这样的。（我建议使用华泰的，因为手续费相对较低，手续费是万1.6，相比于平安，招商的万2.5已经便宜了不少。

现在只要下载了相关的软件就可以选择开户，直接在线上开通深圳交易所和上海证券交易所后的第二个交易日就可以进行股票交易。如果要开通创业板，需要你带着本人身份证去证券公司柜台办理。

开通银证转账：证券账户需要绑定银行卡，交易时间实时到账，转账无手续费，第一次需要登录银行APP，找到银证转账，通过手机银行APP转账到证券账户，后面直接在证券账户就可以操作“转入”和“转出”。

### 二、炒股需要多少资金

目前股市的证券最少需要买一手，也就是一只股票最低买卖是一手，一手就是100股，根据股票的价格，每一股的价格是不一样的。比如基金股只需要几毛钱一股，100股也就几十块钱。比如茅台2000多块钱一股，100股就需要20多万。

炒股的资金最好是闲余的，这样心里压力小。一定记住不要借钱炒股，借钱炒股风险很大，心理承受能力不好很容易亏损很大。一定要记住，千万不要场外配资，场外配资永远别碰。新手一定不要加杠杆。

### 三、股票交易时间

大陆的股票都是周一到周五工作日的上午9:30-11:30下午13:00点到15:00点开始交易。除了部分ETF的股票以外，其它的都是当天买入的股票需要第二天才能卖出，也就是T+1才可以卖出，（节假日要等到下一个交易日才能卖出）主板当天个股涨跌幅最多10%，创业板和科创板每天涨跌幅是20%，科创板需要账户资金20天内要大于50万才可以开通。

### 四、股票选择

新手入市尽量选价格稍微低一些的股票，因为开始少拿一点钱学经验。少买一点，如果跌下来补仓也不会太多。另外选股一定要选趋势性向上的股票，趋势向上的股票，有回头的时候就可以买进去。趋势向上的股票，有60%以上的机会是会向上涨的。但要选择从底部起来，不超过30%的趋势股。另外选股的时候尽量选交易量比较大的，成交额比较大的股票。这样的股票即使被套，自救的人也比较多。

## 五、仓位管控

没有把握的时候千万不要满仓操作，为什么呢？满仓了，如果要下跌，你没办法做差价或补仓，会导致你的成本价一直高高在上。要记住:如果满仓亏损10%，要涨11%才能回本；

亏20%，要涨25%才能回本；

亏30%，要涨42.86%才能回本；

亏40%，要涨66.67%才能回本；

亏50%，要涨100%才能回本；

亏60%，要涨150%才能回本；

亏70%，要涨233.33%才能回本；

亏80%，要涨400%才能回本；

亏90%，要涨900%才能回本。

所以要记住，在没有把握的时候一定不能满仓操作。

我们投资并不需要做对很多事情，重要的是不能犯重大的过错。

操作时要的要记住以下六点:

第一、保住本金；第二、不能满仓操作；第三、不能买下跌通道的股票；第四、尽量不要去碰ST的股票；第五、不要去买涨得太高的股票。第六、不要去买，有大量解禁的股票。

另外建议买入股票不要大于5只，要不你没时间顾得过来。

## 六、投资心态管控

勇于面对股市我，们既然选择投身股市，就应该有勇于面对股市的决心，不要出现害怕等负面情绪，投资股票无非就是盈与亏的问题，依据自己的指标出现买入点即果断建仓买入，出现卖点时，即毫不犹豫地抛出。投资勿后悔，股市行情走势受多种因素影响，常常存在随机性，因此每一次的操盘投资并不能确保万无一失，但是已经做出自己分析后的投资就不要再感到后悔，这样会影响后续的操作。新手投资者要把输赢看成是兵家常事，坚决设立止盈点和止损点。保持正确投资心态，这一点特别重要。恐惧与贪婪是人的天性，也是投资的大忌。对于新手投资者来说，克服自身负面心态成为了首要问题。有获利行情就要勇于追涨，畏首畏尾终将被淘汰。同时，在选股方面不贪多，根据资金情况选择有投资价值的个股，出现涨势行情时应量力而为，切勿盲目透支，到了止盈点位就果断抛出。下跌也不要过于害怕，很多时候你卖出后他就开始反弹大涨。善于等待时机，成功的投资者往往能耐得住寂寞，静候良机到来。股市常常存在反复的波段行情，所以不要心急。投资者难免会有一夜暴富的心理，恨不得自己的股票天天涨停板，于是整天满仓追涨杀跌，然而不知不觉亏损已经过半。此时才恍然大悟，该继续持有的股卖了，该抛的股还在手中，没有等到相应的操作时机，悔之晚矣。这一条是我们新手经常犯的错误，也是我自己这么多年来血的教训。上升行情中遇到小跌要买，下跌行情中遇到小涨要卖。

我们要想在股市吃到肉，就要:胆量大，心思细，决心快，否则你就趁早远离股市。

## 七、用闲钱投资

不用的钱不会给心理造成过大的压力，投入股票的金额，不要超过可以承受损失的能力。尤其是对全额交割，更应特别小心。以上涨三成作为卖出目标，这是制订投资目标的基准，也是买卖股票方法之一。如果想所有机遇都抓到，就躲不过风险。

我们新入市的股民都应该制作一张买卖股票的记录卡，亲自记录自己的买卖操作，可以加深失败的教训，这样才能避开历史的重演。避免重蹈覆。买卖股票是为了盈利，但要学会将盈亏置之度外。

## 八、操作技巧

股市由低谷反弹时，一般前三天仍为不稳定期，要看以后一周的走势，才是决定股市是否远离谷底的关键时刻。如果你是忙于工作的股民，不妨选择定量定时投资。可由"买少量、多次买"来体验股票赚钱之道。特别记住不要市场往东，你最好不要往西，喜欢和市场做对的人没有好下场。不在大涨之后买进，不在大跌之后卖出。

黑马股可遇不可求，投资胜票仍应以踏实为主。投资人，为成功的投机，而投机人，乃失败的投资。做股票，一年只做少数几次就够了，赚了钱而舍不得离开的人，终究会亏了老本。股市里买进机会非常多，但卖出机会比较少。还有不在成交大增之后买进，不在成交量大减之后卖出。

最后祝您赚的盆满钵满！

## 至此终年电视剧什么时候上映

至此终年目前还没有上映

《至此终年》是2013年6月由江苏文艺出版社出版的图书，作者是墨宝非宝[1]。这是个师生恋的故事，但不仅限于师生恋。这是个简单的故事，就是两个比较可怜的娃，互相温暖的故事。

刚看完墨宝非宝的《至此终年》，感觉回味无穷，值得一看。

女主角和男主角在7年前第一次相遇，在手术室前面，这次相见非常不美好，可是却给彼此留下了深刻的印象，知道了彼此的名字。

女主角童言妈妈非常的漂亮，却成为了人家家庭的第三者，看到亲密无间妈妈堕落，爸爸变卖了所有的财产到股市中寻找神话，她非常地失望，成为了问题少女，不好好学习，经常泡网吧酒吧。

男主角妈妈非常完美，是胸外科的主刀医生，出国留学回来的海归派，有颜值有能力，却成为了第三者，还生下了男主角这个私生子，在婚外情中无法自拔，患有抑郁症。

## 游戏驿站电影叫什么

目前没有以“游戏驿站”命名的电影，但有一些电影是以“游戏驿站”事件为背景拍摄的，如《反动网络 ( TheAntisocialNetwork ) 》。该电影根据本·麦兹里奇 ( BenMezrich ) 的同名小说改编，讲述了华尔街股市中韭菜们反杀金融巨头的故事，也是现实中美国金融圈中做空机构恶意做空全球最大的连锁电子游戏销售商GameStop ( 游戏驿站 ) 股价，结果被韭菜玩家反杀的真实事件。

来源：天天一起看电影

## 电影，当幸福来敲门是什么时候拍的

电影《当幸福来敲门》于2005年在美国旧金山和奥克兰拍摄完成。

《当幸福来敲门》这部电影改编于美国著名黑人投资专家克里斯·加德纳同名自传，诠释了一位濒临破产、老婆离家的落魄业务员，如何刻苦耐劳的善尽单亲责任，奋发向上成为股市交易员，最后成为知名的金融投资家的美国式励志故事。